

**В Камчатском крае завершено расследование уголовного дела, возбужденного по факту оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью малолетней девочке**



Следственным отделом по городу Петропавловск – Камчатский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении администратора батутного зала «Воздух». Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекших по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, в октябре 2017 года администратор батутного зала «ВОЗДУХ», расположенного по улице Озерновская коса в городе Петропавловске-Камчатском, в

---

нарушение правил техники безопасности, в том числе без сопровождения родителей, допустила к прыжкам на батуте 9-летнюю девочку. В результате чего, девочка упала с батута, и получила телесные повреждения в виде переломов шейного и грудных позвонков, что повлекло причинение тяжкого вреда здоровью ребенка.

Кроме того, по выявленным в ходе следствия нарушениям правил техники безопасности при оказании физкультурно-оздоровительных услуг, следователем в адрес администрации батутного зала «Воздух» внесено представление об устранении причин и условий, способствовавших совершению преступления. По результатам рассмотрения представления, администрацией батутного зала внесены изменения в публичный договор в части правил оказания услуг, в том числе назначено лицо, ответственное за соблюдение посетителями зала правил техники безопасности.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения и передачи в суд.

22 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1211974>